

Протокол № 1
заседания Попечительского Совета
ГУ «Средняя школа №4 г.Щучинск»
от 06.03.2020 года

Присутствовало: 11

Отсутствовало: нет

Повестка дня:

1. Утверждение плана работы Попечительского совета средней школы №4 г.Щучинска на 2020 год
2. «Об организации правового всеобуча в школе»
3. «О проводимой работе по профилактике коронавирусной инфекции»

1. Ознакомление членов Попечительского совета школы с планом работы Попечительского Совета на 2020 год

По первому вопросу слушали Ахметова Марата Нурсаиновича., председателя Попечительского Совета. Он ознакомил с планом работы Попечительского Совета.

Решение: Единогласно принят предложенный план работы Попечительского Совета на 2020 год

2. «Об организации правового всеобуча в школе»

По второму вопросу слушали заместителя директора по ВР Ибраеву Б.А.

Ибраева Б.А. ознакомила с информацией об организации правового всеобуча в школе.

В начале учебного года в школе издан приказ «Об организации правового всеобуча. Основной целью правового всеобуча в школе является- повышение общей правовой культуры учащихся, их родителей, учителей, формирование политической активности.

Занятия правового всеобуча проводят как классные руководители, так и администрация школы.

Правовой всеобуч предусматривает правовое обучение по следующим группам: первая группа – учащиеся 1-11 классов; вторая группа – родители, третья группа – педагоги.

Основные формы и методы проведения занятий: беседа, сообщение, диалог, дискуссия, игра-тренинг, практикум, конференция, круглый стол, правовая

игра, деловая игра, ролевая игра, викторина, ток-шоу, тестирование, анкетирование, просмотр мультфильмов, фрагментов фильмов, презентаций.

Правовой всеобуч для учащихся осуществляется путем: проведения еженедельных 15-минутных занятий; лекций, классных часов; организации круглого стола по изучению вопросов права и законности;

Правовой всеобуч для педагогов осуществляется путем: проведения лекций 1 раз в четверть; разработка и доведение до пед. коллектива памяток, рекомендаций по принятым нормативным правовым актам; регулярной самостоятельной работы каждого педагога по изучению законодательства Республики Казахстан и практики его применения;

Правовой всеобуч для родителей осуществляется путем: проведения родительских собраний 2 раза в учебный год; организации круглого стола по изучению вопросов права и законности; разработка и доведение до родительской общественности памяток, рекомендаций по принятым нормативным правовым актам; в иной форме, в соответствии с поступившими предложениями.

Особое место в формировании правовой культуры учащихся занимает целенаправленная деятельность Совета профилактики, куда входят: директор, заместитель директора по ВР, инспектор ПДН, социальный педагог, психолог, председатель общешкольного родительского комитета.

Заседания Совета проводятся один раз в четверть, а также по мере необходимости. Всего за этот учебный год проведено 3 заседания.

Согласно регламенту работы правового Совета, с целью профилактики совершения правонарушений учащимися и невыполнения родителями своих обязанностей проводится следующая работа:

- профилактические и плановые рейды на квартиры учащихся;
- ежедневный контроль за посещаемостью;
- административные рейды еженедельно по понедельникам, с целью выявления опоздавших, нарушителей школьного Устава и школьной формы.

Решение: Единогласно считают организацию правового всеобуча удовлетворительным. Положительное в данной работе-отсутствии правонарушений среди учащихся, на учете в ПДН учащиеся школы не состоят.

3.«О проводимой работе по профилактике коронавирусной инфекции»

О проводимой работе по профилактике коронавирусной инфекции рассказала заместитель директора по ВР Ибраева Б.А.

Ибраева БА. Рассказала о проведенной разъяснительной работе с педагогическим коллективом, обучающимися и их родителями (законными представителями) об исполнении комплекса мер по профилактике коронавирусной инфекции.

Каждое день начинается с утреннего фильтра (медицинского осмотра) персонала и обучающихся, который проводят медицинский работник

Нурумжанова А.Г., классные руководители с целью исключения контакта с лицами, имеющими симптомы заболевания.

Проведены беседы, классные часы, родительские собрания по профилактике коронавирусной инфекции с приглашением медицинских работников. На информационных стендах и социальных сетях школы размещена информация о путях распространения инфекции и мерах профилактики.

В рамках профилактики коронавирусной инфекции в школе проводится: влажная уборка 2 раза в день, проветривание кабинетов после каждого урока, дезинфекционная обработка дверных ручек после каждой перемены. В классах имеются информационные памятки, график проветривания помещения, влажной уборки. В школе соблюдаются питьевой и тепловой режимы.

Решение: продолжить проводимую работу по профилактике коронавирусной инфекции, ОРВИ и гриппа.

Председатель Попечительского Совета: Ахметов М.Н.

Секретарь Попечительского Совета: Оспанова А.Ж.